
От 30 март до 1 април ПГ по лека промишленост „Райна Княгиня“ 

посреща гости – учители и ученици от ПГ „Иван Хаджиенев“ - гр. Казанлък;, 

ПГТХВП „Св. Св. Кирил и Методий“ – гр. Момчилград и ОУ „Св. Св. Кирил 

и Методий“ – гр. Шипка по НП „Иновации в действие“. 

Участниците пристигнаха в гр. Хасково на 30 март. Те посетиха 

съвместно Паскалевата къща. Направиха пешеходна обиколка на града и 

разгледаха Монумента „Св. Богородица“, камбанарията, параклиса, както и 

църквата „Св. Богородица“. 

 

 

Днес гостите бяха посрещнати в гимназията по стар български обичай 

с пита и мед.  

 



 

Те наблюдаваха интерактивен модел за интегриране на знания и 

умения от общообразователната в професионалната подготовка за IX клас, 

с включени учебни предмети: Български език и литература, История и 

цивилизации, Технология на облеклото, Технология на специалността. 

 

 

Темата на педагогическата 

практика беше: „Мадам Бовари – 

живот в свят на романтични илюзии 

и мечти“. Учениците представиха 

сюжета, темите и образа на Мадам 

Бовари, както и импровизирано 

съдебно семейно дело, в което 

съдията обяви присъдата, че Ема 

Бовари е виновна. По история и 

цивилизации бяха представени 

основните характеристики на 

Реализма.  

 



Гостите се пренесоха в красивия свят на роклите на Мадам Бовари, 

представени от учениците от специалност „Конструиране, моделиране и 

технология на облекло от текстил“. Цялостната визия на Ема Бовари беше 

завършена с една от нейните прически, изработена от учениците от 

специалност „Фризьорство“.  

 

 

На събитието присъстваха: Началникът на РУО – г-жа Веселина 

Павлитова, експертите г-н Иван Панайотов, г-жа Нели Дялкова, г-жа Дарина 

Станчева, г-жа Красимира Джисова, както и директори на училища.  

Особено емоционално беше прието модното риалити „От 

романтичното минало в дръзкото бъдеще“ – съвместен продукт на ПГЛП 

„Райна Княгиня“ с неиновативното училище-партньор ПГТХВП „Св. Св. 

Кирил и Методий“ – гр. Момчилград, в който бяха показани класически 

рокли от Реализма и дръзки тоалети от съвременността.  

 



 

 

След грандиозното ревю учителите от трите училища обсъдиха 

наблюдаваната практика и размениха идеи за иновативни методи и техники 

в образователния процес. Учениците от гостуващите училища се запознаха 

със съученици от гимназията и работиха съвместно в две направления: „Арт 

– ателие“ – Направа на грим, маникюр и прически и  „Майсторска 

работилничка“ – Изработване на великденска украса. 

 В следобедните часове гостите ще разгледат забележителностите на 

гр. Хасково, а утре ще посетят църквата „Успение Богородично“ в с. 

Узунджово и Александровска гробница. 

 Обменът по иновации в действие ще приключи на 1 април 2023 година 

със заключителна среща – дискусия с участниците в програмата на тема 

„Иновациите и предизвикателствата в образованието – положителни и 



отрицателни страни“. Ще бъде обсъден идеен проект за презентация и ще 

бъдат планирани бъдещи съвместни дейности. 

 


